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Verslag Vergadering Dorpsraad America,  d.d. 26-06-2024 
 

 

Aanwezige leden: Marco Hesp, Lisa Reintjes, Patty Schurink, 
Peter van Berlo  

Adviseurs: Ellen Jacobs, Hay Mulders, Hay Engels, Mariet 
Roelofs  

Gasten: Nico Janssen 
Afwezig m.k.: Luuk Haegens evt later.  
Afwezig z.k.: Frenk Peeters, 

Notulist: Lisa Reintjes 

Nr Onderwerp/besluit Actie Wie Gereed V 

1 Eickhorsterweg Overleg inplannen Marco 6-7-2024 V 

2 AED Status informeren Lisa 6-7-2024 V 

 
01. Opening en berichten van verhindering: 

Welkom allemaal bij deze dorpsraadvergadering. Dit is de laatste vergadering voor de zomer, 
dus we zitten op een mooie locatie, namelijk de vernieuwde kantine van AVV America.  

Afmelding is binnen van Luuk Haegens, mogelijk sluit hij later nog aan.  
 
02 Mededelingen / Ingebrachte agendapunten: 

- Eickhorsterweg 5 vergunningsaanvraag.  
- America is Baas van Horst aan de Maas. De dorpsraad heeft die avond beide teams een 

rondje gegeven. De volgende editie is op 30 en 31 mei 2024 in America.  
 
03. Notulen vorige vergadering 

Notulen zijn goedgekeurd. Een typefout het is Buro Kragten ipv Bureau Krachten.  
 

04. Ingekomen en uitgaande stukken 
- Verslag 3e bijeenkomst klankbordgroep accommodatiebeleid op 16 mei 

- 1 juli dorpsradenoverleg 
- Vrijwillige bijdrage peelklokje 
- Toelichting koers omgevingsvisie, digitale presentatie 25-6. In september wordt datum 

gepland om met elkaar in gesprek te gaan om document te bespreken.  
 

Eickhorsterweg 5 America – Omgevingsvergunning  
Hier zijn poststukken van binnen gekomen. Dit is aan de hand van het bezwaar dat door de 
dorpsraad op 6 december 2018 is ingediend. De vergunning is toen ingetrokken, daar is 

beroep op ingesteld, waarna de gerechtelijke molen is gaan lopen.  
De gemeente heeft onafhankelijk verkeersonderzoek laten plaatsvinden, de conclusie is dat 

de weg veilig genoeg is bevonden.  
De vergunning is nu goedgekeurd door de gemeente, daar kan beroep op aangetekend 
worden bij de Raad van State.   

Er zijn drie partijen die destijds beroep hebben aangetekend. Hierbij zit ook de buurt, het is 
(nog) niet bekend of zij verdere stappen gaan nemen.  

 
Belangrijk om als het doorgaat in gesprek te gaan met Vissers wat we kunnen doen in het 
kader van veiligheid. Belangrijk om hier ook de gemeente bij te betrekken.  

Vanuit de gemeente is aangeboden om in gesprek te gaan om de situatie te bespreken. Hier 
willen we zeker gebruik van maken en ook de buurt bij betrekken.  

Marco schakelt met de buurt om een afspraak te maken met de gemeente.   
 
05. Lopende zaken 

Wonen 
Plan ligt nu provinciaal ter inzage. Planning is om het perceel in November bouwrijp te 

maken, zodat in April gestart kan worden met bouwen. De aanbesteding voor de 
infrastructuur moet ook nog plaatsvinden.  
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Flexwoningen 
Op 1 juli is bijeenkomst gepland door de gemeente en Wonen Limburg om ontwerpopties van 

de woningen te bespreken samen met de werkgroep.   
 
America Left 

- Per 1 juni gestart met zorg voor de eerste inwoner van America.  
- In het najaar komt een vervolg op Peuterpop.  

 
Verkeer 
De Lorbaan is opnieuw geasfalteerd en er is een drempel bijgekomen.  

 
Spoor 

Gesprek geweest op het gemeentehuis in het kader van overdracht dossier naar een andere 
ambtenaar. Punt is duidelijk gemaakt om te verwezenlijken wat America wil. Er is 
afgesproken dat er een brief wordt geschreven om de zorgen over het verkeerd informeren 

van de Raad. Het rapport waar naar wordt verwezen van Buro Kragten bestaat niet. 
Belangrijk is dat de gemeenteraad hier over geïnformeerd wordt en hiervan op de hoogte is.  

 
Verfraaiing Aan de Brug 
Goedkeuring van de gemeente is binnen, dit was een voorwaarde van Wonen Limburg.  

 
Accommodatiebeleid  

Verslag van gemeentelijke beleid is binnengekomen.  
 
Jeugdoverleg 

Het overleg is geweest en het verslag hiervan zal een dezer dagen komen.  
School krijgt een nieuwe directeur, dit wordt Sjoerd Wijnhoven, hij zal de volgende keer ook 

bij het Jeugdoverleg aansluiten.  
 
Sinterklaas 

Wordt gekeken of dit niet anders ingevuld kan worden, dit wordt opgepakt met het comité.  
 

Jeugdcarnaval 
De organisatie van de jeugdcarnaval gaat voor de jeugdraad klas 1, 2 en 3 meenemen. Uit de 

3e klas wordt de prins en prinses gehaald.  
 
Kermis 

Kleurplaat is gereed, kortingsbonnen staan klaar. Mariet en Marco begeleiden het 
stoepkrijten. Woensdagmiddag is prijsuitreiking voor de kinderen, Marco en Patty nemen dit 

op zich. Op woensdagvond is de loterij, waarbij Mariet en Lisa aansluiten naast Marco. 
 
Omgevingsvisie – 2040 Gemeente Horst aan de Maas  

Hier is gisteren een presentatie voor georganiseerd, deze wordt nog gedeeld. In september 
wordt het concept verder besproken om de puntjes op de i te zetten in het visiedocument.    

 
AED 
Lisa vraagt nog een keer naar de stand van zaken.  

 
06. Ingebrachte stukken  

-  
 
07. Rondvraag 

-  Lisa: bijdrage peelklokje, dit heeft Marco reeds in orde gemaakt.  
 

08. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21.00 uur de vergadering, waarna Joris ons een rondleiding geeft bij AVV.  


